
пєш и й
Микола Миколайович, 

завідуючий кафедрою дитячих 
хвороб, доктор медичних наук, 

професор, академік Української 
академії наук національного 

прогресу, ветеран праці 
і Української медичної 

стоматологічної академії

Народився 8 грудня 1934 р . ,  в селі Козацьке Чернігівської об

ласті Н овобасанського району в родині вчителів. За національністю 

-  українець. М ої пращ ури були козацького роду.

Під нас Велико ї Вітчизняної війни с ім 'я  перебувала на тимчасово 

окупованій територ ії. Мій батько , М икола Федорович, працював 

директором ш коли , був залишений для підпільної роботи. Взимку 

1942 р. він був розстріляний німецько-фашистськими загарбника

ми. На руках у м атер і, Олени Прокопівни, заслуж еної вчительки, 

орденоносця, котра працювала 36 років у школі, залишилось троє 

малолітніх синів. Вона виховала синів і дала їм освіту.

З 1949 по 1951 рік навчався в ремісничому училищі № 18 

м. Києва. Потім  працював токарем  на ремзаводі в м . Києві і од

ночасно навчався у вечірній школі робітничої молоді. В 1960 році 

закінчив педіатричний ф акультет Київського медичного інституту. 

До 1965 року працював викладачем медичного училища і ордина

тором дитячої м ісько ї лікарні м . Ж итом ира. З 1965 по 1968 рік 

проходив навчання в клінічній ординатурі на каф едрі госпітальної 
педіатрії Київського медичного інституту.

В Українській медичній стоматологічній академії працюю з 1969 

р ., спочатку на посаді асистента кур су  дитячих хвороб, а з 1984 

р. -  зав. к ур со м  дитячих хвороб, з 1976 р . -  доцента, а з 1984 р. 
й по теперішній час -  зав. каф едрою  дитячих хвороб.
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В 1970 р . захистив кандидатську дисертац ію  на те м у : 

«П олікардіограф ічн і дослідж ення у дітей ш кільного віку з ф ун к

ціональними систолічними ш ум ам и  серц я» , а в 1986 р . — д о кто р 

ську дисертац ію  «Го стр е  легеневе  сер ц е  при пневмонії у дітей 

раннього в іку» .

В 1970 р . П резид ією  В А К  С Р С Р  присудж ений вчений ступінь 

кандидата медичних наук , в 1987 р . -  вчений ступінь до кто р а  м е 

дичних наук , в 1973 р . затвердж ений у вченому званні доц ента , а 

в 1988 р . -  в ученом у званні пр о ф есо р а по к аф е д р і «Дитячі хво

р о би» . В 1992 році був вибраний дійсним членом У кра їнсько ї ака

д е м ії наук національного п р о гр есу .

О публікував більш е 100 наукових праць, в практику охорони 

здоров'я впровадив 8 рац іоналізаторських пропозицій, 3  інф о рм а

тивні листки , 3 методичні реком ендац ії.

В співавторстві видав підручник «Дитячі хвороби» для студентів 

стом атологічних вузів та ф акультет ів  (Київ, «Вища ш кола» , 1994 

р .) .  Видав 6 учбово-методичних ро зр о б о к : «Н еотлож ная помощь 

в педиатрии», 1988 р . ;  «Н еотлож ная по м ощ ь», 1979 р .; 

«Врачебный пр акти кум » , 1989 р . ;  «Педиатрический практикум », 

1991 р . ;  «П рактическая неонатология», 1993 р . ;  «Интенсивная те 

рапия в педиатрии», 1995 р . ,  котрі користую ться великим запитом 

як се р е д  студентів , так і практичних лікарів України , Росії та ін.

Під м о їм  керівництвом виконую ться дві докто рські і п 'ять кан

дидатських дисертац ій .

Наукові роботи спрямовані на вивчення функціонального стану 

серцево-судинної систем и , електролітного  та білкового обміну у 

дітей з природж еними щелепно-лицевими вадами, а також  на ви

рішення найбільш актуальних питань по проф ілактиці та лікуванню 
кард іоресп іраторно ї патології у дітей раннього віку.

В нинішній час очолюваний мною колектив каф едр и  займається 

вивченням показників ге м о ста зу , м ікроциркуляції, ім ун ітету , пере- 

кисного окислення ліпідів та стану протиокисної систем и у дітей з 

розвитком  патології, в то м у  числі і дітей радіаційного ризику, роз

робкою  пропозицій по профілактиці та корекц ії виявлених пору

ш ень.
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На каф ед р і навчаються студенти  медичного та сто м ато 

логічного ф а к ул ь те т ів , а тако ж  лікарі-інтерни. О ф о р м ле н о  п'ять 

тематичних учбових к ім нат. Розроблені комплекси без-маш инного 

тестового контролю  для оцінки початкового рівня знань студентів 

та лікарів-інтернів, а тако ж  для заклю чного контролю  знань з ви

користанням ком п 'ю тер ів . На каф ед р і організовано ком п'ю терний 

клас. Розроблена програм а ком п 'ю терного  контролю , котра за

писана на д и ск е та х .
Неодноразово виступав з доповідями на м іж народних, р еспуб 

ліканських з 'їзд а х  та  конф еренц іях . Член редакційної ради ж урна

лу «Педіатрія, акуш ерство  та гінекологія», голова Полтавського 

наукового товариства дитячих лікарів , член атестаційної комісії 

У ЗО  та ком ісії по контролю  за дитячою см ертн істю . Регулярно 

проводжу консультативні прийоми ій  м . Полтави та із районів 

області, систематично консультую  дітей у відділеннях обласної ди

тячої клінічної та м іських лікарнях м . Полтави. Беру активну участь 

в обласних, м іських науково-практичних та клініко-патологічних 

конференціях, ви їж дж аю  в райони і м іста області для проведення 

організаційно-методичної та лікувально-консультативної допомоги 

дитячому населенню .
Нагороджений значком «Отличник здравоохранения», медаллю  

«Ветеран тр уд а » , почесними грам отам и М іністерства охорони 

здоров'я України .


